Ecuaciones de primer grado con denominadores

1.Une cada ecuacion con su solucion:

l «x .
a) B [dentidad
¥ 3
b)j_xH:Eﬂ. Xx=1/6
3 6
) el o B L No tiene solucion
) 4 10 35
pr, 4 1 X = -1/4
315 6 10
g A AT 5 X=-3
26 3 6 3 6
x . x Sx _
8) ——]-=x+—4] X=-172
- 8 8
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2.Elige la opcion correcta:

b) 2(2x-1)-x==
(2x-1)-x ==
<) ——1=2(.1'—i]
S -
1 1.
d) x——=—(2x-5
) x5 =<(2x-5)

1
X =—
3
3
X=——
5
X =—
3
2
E=—
3

3. Arrastra la solucion de cada ecuacion:

a)

b)

1. .
2(34 S| -2
5(_ + 1) 2{1 5
1
2(x=3)-—=x——(x-1)
3 3 L
3 1.
.
8 4 2{' ]
T—E=l(21—l)+£
4 3 i
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4.Une con flechas cada ecuacion con su solucion:

X—3 1
.'é’l:) X — - — 9 | l—E
- 1
b) 1—‘-"“'-1::-3.11’.—l X =
3 3 4
c) I—I-I:'J;:_+l x=2
3 2
g ZE_j- Wy x==
2 4 -
&) 31—1_122-1’_2 et
.
y _ 2
f) x+= o X x =—0
5 i |
g) 2x+1_3=1_3 x=5
2 4
. x+1 . |
h) Sol=x- dar
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5.Elige la opcion correcta:

3x=1 2x+1 B Tx=13

No tiene solucién

No tiene solucion

No tiene soluciéon

No tiene solucion
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